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Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

Mint a Kongresszus Emberi Jogi Frakciójának (CHRC) alapítója és társelnöke, szeretném 
kifejezni aggodalmamat a Szlovákia és magyar lakosainak viszonyát érintő, nyugtalanító 
fejleményekkel kapcsolatban. Különösen felháborít, ahogyan a szlovák törvénykezés a 
Malina Hedvig elleni feltételezett gyűlölet-bűncselekményt kezelte, valamint hogy a 
parlament nemrég ismét megerősítette a Beneš-dekrétumokat.  

Először is, a Malina Hedvig elleni támadással kapcsolatos nyomozás számos eljárásbeli 
hiányosságot mutat. Értelmezésem szerint az egyetemista lányt súlyos támadás érte 
Nyitrán, 2006. augusztus 25-én. A jelentések szerint a brutális támadás kiváltója az volt, 
hogy a lány egy nyilvános helyen magyarul, saját anyanyelvén szólalt meg. Két támadója 
felszólította, hogy „Szlovákiában csak szlovákul” beszéljen, ami gyűlölet-
bűncselekményre utal. 2006. szeptember 11-én a szlovák hatóságok lezárták a nyomozást 
az ügyben. Az ezt követő napon Ön Robert Kaliňák miniszterelnök-helyettessel, egyben 
belügyminiszterrel, valamint Ján Packa rendőrfőkapitánnyal közösen azt állította, hogy 
Malina Hedvig csupán kitalálta a történteket. Ezen állítás, valamint egy ismeretlen személy 
általi feljelentés eredményeként november 10-én hamis tanúvallomás miatt emeltek vádat 
ellene. Habár jelentős bizonyítékok támasztják alá Malina Hedvig állításainak valódiságát, 
ideértve tanúvallomásokat és pszichológiai vizsgálatokat is, a lány továbbra is vád alatt áll, 
míg az elkövetők szabadlábon vannak. Az igazságot kereső Malina Hedvig azóta 
nemzetközi emberi jogi fórumokhoz fordult segítségért. Nem szeretnék arra a 
következtetésre jutni, hogy az igazságszolgáltatás ezen nyilvánvaló kisiklása a szlovákiai 
szélsőséges nacionalizmusnak köszönhető, valamint annak, hogy nem minden állampolgár 
részesülhet a megfelelő eljárásban, etnikai hovatartozásától függően. Arra szeretném 
ösztönözni Önt, hogy szüntesse be az eljárást Malina Hedvig ellen, és kérje fel a 
hatóságokat a támadók elleni nyomozás újrafelvételére. 

Emellett aggodalommal tölt el, hogy a szlovák parlament nemrég újból megerősítette 
azokat a Beneš-dekrétumokat, amelyek egykor megfosztották állampolgárságuktól és 



vagyonuktól Csehszlovákia magyar nemzetiségű polgárait. Ez szöges ellentétben áll a 
Szlovák Nemzeti Tanács 1991. februári nyilatkozatával, amely elismerte a Beneš-
dekrétumok brutális igazságtalanságát. Valóban, számos szlovák állampolgár még ma is 
keresi a kárpótlás lehetőségét a II. világháború végén jogtalanul elkobzott vagyonáért. Már 
önmagában az is aggasztó volt, hogy a háború utáni idők ezen relikviái a szlovák 
jogalkotás részei maradtak, de végképp felfoghatatlan számomra, hogy a szlovák 
kormánynak, vagy ezen  kiváló ország polgárainak milyen előnyük származhat a kollektív 
bűnösség alapjaiban hibás elvének megerősítéséből, több mint 50 évvel a dekrétumok 
megszületése után. Azért írok Önnek, hogy felkérjem a Beneš-dekrétumok nyilvános 
megtagadására, valamint a szlovákiai magyarokkal szembeni egyenlő bánásmód 
biztosítására.  

Miniszterelnök Úr, remélem, hogy el tudja oszlatni aggodalmaimat a szlovákiai magyar 
kisebbséggel szembeni, hátrányosnak tűnő bánásmóddal kapcsolatban. Hálásan fogadnám 
a biztosítékait annak, hogy az Ön kormánya újraértékeli az ilyen ügyekhez való 
hozzáállását, és gondoskodik róla, hogy Szlovákia igazságos, meghitt otthont nyújtson 
valamennyi polgára számára. 

Üdvözlettel, 

 

TOM LANTOS 
elnök 
társelnök 
a Kongresszus Emberi Jogi Frakciója 
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